



Organizator izleta: Planinsko društvo Pohodnik

Odhod: sobota, 23.marca 2024 ob 7.00 uri stadion Portovald, pri Tušu

Vodja izleta: Gorazd Primic - vodnik PZS

POTEK TURE: Novo mesto – Grahovo (620 m) – Dom na Slivnici (1075 m) – Slivnica (1114 m) – Cerknica (534 m) – Novo mesto

Zaradi čudovitega razgleda na Cerknjiško jezero in Notranjsko podolje so si Slivnico za svoje domovanje izbrale coprnice z Uršulo na čelu. O hudobiji slivniških čarovnic, ki so bojda v Coprniški jami tik pod vrhom kuhale svoje napoje, zvarke, predvsem pa dež in ujme, je pisal že Janez Vajkard Valvasor. Danes je ta gologlavi hrib priljubljena izletniška točka in do planinskega doma tik pod vrhom vodi pot iz vsake vasi ob njegovem vznožju. Če se prepustiš čarobnosti sončnega zahoda in se v temi vračaš v dolino, se čarovnic ni bati, so se že dolgo tega umaknile v manj obljudene kraje. Prav lahko se pa zgodi, da srečaš medveda. Najvišji vrh hriba, ki se na severni strani dviga nad presihajočim Cerknjiškim jezerom, je Velika Slivnica. Oblo sleme Slivnice od Bloške planote ločuje dolino Cerknjiščice in grupe njenih pritokov. Vzдолž njenega vznožja je na južni strani nanizanih nekaj manjših kraških izvirov, ki pomagajo polniti jezero, ter nekaj vasi, ki so zrasle ob glavni cesti v Loško dolino in na Bloke.

TURA: Z avtoceste Ljubljana – Koper se usmerimo na izvoz Unec in nadaljujemo v smeri Cerknice. Iz Cerknice nadaljujemo proti Blokam in Ložu, v vasi Grahovo pa pri cerkvi zavijemo levo v vas. Cesta, ki se zmerno vzpenja čez prostrana travnata pobočja, višje pripelje v gozd, kjer ob kapelici nadaljujemo levo in parkiramo na parkirišču ob cesti. S parkirišča se vzpnemo po razritem kolovozu, ki že po nekaj korakih preči gozdno cesto. Ko stopimo na cesto opazimo prve markacije, ki nas usmerijo na pešpot – kolovoz, ki se sprva zložno vzpenja ob ograji. Pot kmalu preide v strnjen gozd, kjer se prične vse strmeje vzpenjati. Višje se prične obračati nekoliko proti levi, kjer se rahlo položi. Višje gozd postaja vse redkejši in s poti se nam začno odpirati lepi razgledi proti Snežniku, Cerknjiškemu polju in grebenu Javornikov. Malo naprej prečimo kratek pas gozda, kjer se nam z leve strani priključi pot od Martinjaka, mi pa nadaljujemo v smeri Slivnice. Pot, ki se naprej prečno vzpenja, nas nato pripelje na obsežna in zelo razgledna travnata pobočja. Nadaljujemo desno (naravnost Dom na Slivnici 3 minute) in vzpon nadaljujemo čez omenjeno travnato pobočje. Višje prečimo pas grmičevja, nato pa se ob robu le tega v nekaj deset korakih nadaljnje hoje povzpnamo na vrh Slivnice. Po daljšem počitku v planinskem domu bomo sestopili v Cerknico, kjer nas bo čakal avtobus. Vrnitev domov v Novo mesto načrtujemo do 18,00 ure.

SKUPAJ HOJE: 3-4 ure
ZAHTEVNOST: nezahtevna markirana pot
VREDNOST TURE: 14 točk
HRANA, PIJAČA: iz nahrbtnika, možnost v koči !
CENA: 20 EUR
PREVOZ: avtobus Mrgole d.o.o. (031 633 922)
PRIJAVE: takoj, oz. do zasedenosti avtobusa:
Marko Rems: 041 779 205; 031 442 715

Članarino PZS za leto 2024 lahko poravnate vsak ponedeljek, od 17.-18.ure v pisarni Društva za srce in ožilje, Glavni trg 10.



Planinski dom na Slivnici ima solidno gostinsko ponudbo, posluje pa **samo z gotovino !**

